Verrechnungsbrennwert kWh/Nm?

Gastemperatur T= 288,15 K (15 °C)

2023
Faktor Hoéhenzone 1 Hohenzone 2 Hohenzone 3 Hohenzone 4 Hohenzone 5
Biethgeim-Bissingen Sersheim Eichwald Erligheim Oberriexingen
Bietigheim-Bissingen Sersheim Eichwald Erligheim Oberriexingen |Z-Zahl Brennwert| |Faktor [Z-Zahl | Brennwert Faktor |Z-Zahl Brennwert Faktor |Z-Zahl| |Brennwert Faktor Z-Zahl| Brennwert Faktor

Januar 11,514 11,514 11,514 11,483 11,514] 0,9468| x 11,514=10,9015] 0,9458| x 11,514| = 10,8899| 0,9412| x 11,514|=| 10,8370] 0,943 x 11,483| = 10,8285| 0,9458] x 11,514| = 10,8899
Februar 11,512 11,512 11,512 11,49 11,512 0,9468( x 11,512|=[ 10,8996 0,9458] x 11,512| = 10,8880| 0,9412| x 11,512|=| 10,8351 0,943(x 11,490] =| 10,8351] 0,9458] 11,512| =| 10,8880
Mirz 11,489 11,489 11,489 11,485 11,489| 0,9468| x 11,489|=| 10,8778 0,9458]x 11,489 = 10,8663| 0,9412| x 11,489| =| 10,8134] 0,943|x 11,485] =| 10,8304] 0,9458] x 11,489 =| 10,8663
April 11,538 11,538 11,538 11,533 11,538| 0,9468 x 11,538]=[ 10,9242 0,9458] x 11,538[ = 10,9126| 0,9412| x 11,538(=| 10,8596 0,943 x 11,533] =| 10,8756] 0,9458] 11,538 =| 10,9126
Mai 11,551 11,551 11,551 11,552 11,551 0,9468| x 11,551]=[ 10,9365 0,9458] x 11,551( = 10,9249| 0,9412| x 11,551|=| 10,8718| 0,943( x 11,552 =| 10,8935] 0,9458] x 11,551| = 10,9249
Juni 11,512 11,512 11,512 11,44 11,512 0,9468| x 11,512|=[ 10,8996] 0,9458] x 11,512| = 10,8880| 0,9412| x 11,512|=| 10,8351 0,943(x 11,440] =| 10,7879] 0,9458] 11,512| =| 10,8880
Juli 11,512 11,512 11,512 11,523 11,512 0,9468| x 11,512|=[ 10,8996 0,9458] x 11,512|=|10,8880| 0,9412| x 11,512|=| 10,8351 0,943(x 11,523 =| 10,8662] 0,9458] x 11,512| =| 10,8880
August 11,558 11,558 11,558 11,557 11,558| 0,9468 x 11,558] =] 10,9431] 0,9458]x 11,558 = 10,9316| 0,9412| x 11,558( = 10,8784 0,943| x 11,557] =| 10,8983] 0,9458] 11,558 =| 10,9316
September 11,586 11,586 11,586 11,602 11,586 0,9468 x 11,586/ =] 10,9696 0,9458] x 11,586 = | 10,9580| 0,9412| x 11,586(=| 10,9047| 0,943( x 11,602| =| 10,9407] 0,9458] x 11,586 =| 10,9580
Oktober 11,520 11,520 11,520 11,529 11,520| 0,9468 x 11,520/ =] 10,9071] 0,9458] x 11,520 = 10,8956| 0,9412| x 11,520(=| 10,8426] 0,943( x 11,529] =| 10,8718] 0,9458] 11,520 =| 10,8956
November 11,494 11,494 11,494 11,492 11,494| 0,9468| x 11,494|=| 10,8825 0,9458] x 11,494| = 10,8710| 0,9412| x 11,494( =| 10,8182| 0,943| x 11,492| =| 10,8370] 0,9458] x 11,494 =| 10,8710
Dezember 11,459 11,459 11,459 11,455 11,459| 0,9468| x 11,459(=| 10,8494 0,9458|x 11,459| =|10,8379| 0,9412| x 11,459| =| 10,7852| 0,943|x 11,455| = 10,8021 0,9458|x 11,459(=| 10,8379

Hok 1

ingen (180 m - 250 m, mittlere Hohe 215 m)

Hohenzone 2: Sersheim (211 m - 244 m, mittlere Hohe 228 m)

Hoéhenzone 3: Eichwald (263 m, mittlere Hohe 263 m)

Hoéhenzone 4: Erligheim (235 m - 265 m, mittlere Hohe 250 m)
Hoéhenzone 5: Oberriexingen (210 m - 240 m, mittlere Hohe 225 m)




